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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE  

 

 

Nadležni trgovački sud – Trgovački sud u Zadru, Stalna  služba u Šibeniku 

Poslovni broj spisa  - St-3/2015 

Dužnik (ime i prezime/tvrtka ili naziv, OIB, adresa/sjedište) – „LEMIĆ“ d.o.o. u stečaju, 

OIB:87749402228, Bratiškovci, Lemići 17  

 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 5.ožujka 2020.g. do 10.travnja 

2020.g. 

 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja 

stečajne mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim 

tijelima u kojima je sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li 

dužnik izgleda za nastavak poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje 

o mogućnosti zaključenja stečajnoga postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga 

postupka.  

 

 

U periodu od dana podnošenja posljednjeg izvješća o tijeku stečajnog postupka nisu 

pristigle ponude za kupnju pokretnina u vlasništvu stečajnog dužnika.  

U trenutku izrade predmetnog izvješća u tijeku je novi postupak prikupljanja ponuda 

za imovinu stečajnog dužnika, sukladno ranijim odlukama skupštine vjerovnika na , a u 

kojem do današnjeg dana također nema punuda zainteresiranih kupaca. 

 
Popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima: 

 

U odnosu na sporove pred sudovima nema promjena i isti su u fazi kako to ranije iskazano u 

posljednjem periodičkom izvještaju 

 

Stečajni dužnik nema zaposlenih radnika, a nema niti izgleda za nastavak poslovanja. 

Postupak nije moguće zaključiti iz razloga što zbog činjenice nesazivanja skupštine 

vjerovnika nije provedena prodaja pokretnina u vlasništvu stečajnog dužnika, iako u odnosu 

na dio iste uredno zaprimljene ponude zainteresiranih osoba. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE  

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 

223. Stečajnog zakona – u izvještajnom razdoblju nema promjena u stečajnoj masi 

stečajnog dužnika. 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu – nema unovčenih 

predmeta 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga  - nisu 

unovčene nekretnine i pokretnine u vl.stečajnog dužnika 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji – nije ostvareno 

razlučno pravo  



 
 

 

 

 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji – nije ostavreno 

izlučno pravo. 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju – obveze stečajne mase 

prema državnom proračunu RH vezani za sudske postupke utvrđenja prava vlasništva 

nad nekretninama P-2015/2016 i osiguranja dokaza R1-420/2015  iznose ukupno 

5.200,00 kuna, a troškovi bravara iznose 493,75 kuna (podmireni u ime stečajnog 

dužnika po odvj.Marko Ramljak) . Troškovi procjene vrijednosti vozila iznose 1.920,00 

kn, dok troškovi procjene strojeva i opreme iznose 18.560,00 kuna. 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga 

postupka – nema radnika 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe) – nije bilo dioba 

9. ostali podaci.  

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU Naznačiti radnje 

koje će se poduzeti u narednom razdoblju  

 
 

Stečajni upravitelj ukazuje kako stečajni dužnik na računima nema nikakvih novčanih 

sredstava, a istovremeno se ukazuje na iznos predviđenih troškova stečajnog postupka u 

visini od 42.000,00 kuna kako je to specificirano ranije priloženim predračunom 

troškova stečajnog postupka. 

 

U predmetnom postupku utvrđeno je postojanje imovine u vidu starijih vozila i strojeva 

koji su već dugi niz godina izvan upotrebe, dijelom i zastarjeli, a za koje od 2016.g. 

usprkos brojnim pokušajima prodaje (oglašavanjem i na dr. način)  do današnjem dana 

nisu pronađeni zainteresirani kupci. 

 

Napominje se kako stečajni dužnik nema nikakvih drugih prihoda iz kojih bi se mogli uz 

gore već navedene podmirivati makar i osnovni troškovi stečajnog postupka kao što su 

ranija izrada pečata, troškovi vođenja knjigovodstva, izrade financijskih vještačenja, 

javne objave,  i sl.  

Imajući u vidu gore navedene okolnosti iskazani stečajni upravitelj predlaže da se 

pozovu stečajni vjerovnici očitovati se o prijedlogu stečajnog upravitelja u odnosu na 

obustavu stečajnog postupka, te da se donese odluka – rješenje o obustavi predmetnog 

stečajnog  postupka zbog nedostatnosti mase za namirenje troškova stečajnog postupka, 

a sve sukladno odredbi čl.293. Stečajnog zakona. 

 

 

 

 

Mjesto i datum                                                                                        Stečajni upravitelj 

 

Šibenik, 10.travnja  2020.g.                                                                Milan Macura, dipl.iur. 
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